
Kedves Tagok és a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara (CCIU) Barátai,

Az Assocamerestero Igazgatótanácsa 2023. május 31-én Rómában ülésezett,
és többek között ratifikálta a CCIU elleni felfüggesztési eljárás lezárását, ami
fontos lépés az Olaszország és Magyarország közötti kereskedelmi
kapcsolatok elmélyítésében. Ugyanis szövetségünk helyreállította irányító
szerveit, teljes összhangban az Assocamerestero, a Vállalkozások és a Made
in Italy Minisztériumának irányelveivel, összehangolva tevékenységét a
helyi olasz diplomáciai képviselettel, és nyíltan tárgyalva más
szövetségekkel.

Az Assocamerestero, a Külföldi Olasz Kereskedelmi Kamarák Szövetsége
(CCIE) folyamatos stratégiai irányító tevékenységet folytat a 61 országban
jelen lévő 84 olasz kereskedelmi kamara által végzett tevékenység
tekintetében, több mint 300 000 üzleti kapcsolatot teremtve az olasz KKV-k
nemzetközivé válásának és a Made in Italy népszerűsítésének támogatása
érdekében. A képviseleti és intézményi lobbitevékenységet a köz- és
magánszférával való folyamatos együttműködés keresése, valamint az olasz
érdekeltek (média, intézmények és vállalkozások) felé irányuló intenzív
kommunikációs tevékenység jellemzi. 

A kezdeményezés fő célja, hogy szilárd hidat hozzon létre az olasz és a
magyar vállalatok között, elősegítve a kölcsönös kereskedelmet és
befektetéseket. A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara működésének
fellendítésével kedvező környezetet teremtünk a tartós és sikeres üzleti
partnerségek kialakításához.



Az Assocamerestero munkájával kapcsolatos további információkért
kattintson a következő linkre: https://www.youtube.com
/watch?v=IKtFqiJSg6k.

A CCIU új életerejének eredményeként, amelyet számos sikeres
kezdeményezés tanúsít az elmúlt hónapokban, hívjuk össze az  ÉVES
KÖZGYŰLÉS-t. Ez lesz az utóbbi időszak epilógusa, amelyre minden tagot
szeretettel meghívunk, hogy vegyen részt, és ossza meg velünk tapasztalatait
és javaslatait.

KÖZGYŰLÉS: 

Összehívás: június 8., 15:00 óra.

A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara Elnöke 

Bernardino Pusceddu
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